

兗州中医院实行免费送药上门业务

一个电话，所需药品就能送到家

本报兗州10月24日讯(记者 高建璋)“太方便了，所需要的药品，一个电话就能送到家。”23日，看到降压药还能吃两天的王大爷给兗州市中医院打了一个电话，不到两个小时，药品就送到了家。日前，兗州市中医院正式启动免费送药上门服务，不仅方便了患者，而且药品实行平价制度。

兗州市中医院院长孔庆民告诉记者，在日常工作中大家

发现，一些患者，特别是慢性病患者，需要经常到医院拿药，不仅路途上要耗费时间，在医院就诊、拿药、缴费时还需要排队等候，给不少患者带来了不小的负担。并且患者在拿药时，需要先划价拿药，然后去医保窗口报销，对于一些特殊疾病患者而言，来时需要拿着不少的费用，而走时还拿着不少钱，整个过程中存在安全隐患。

为了方便患者用药，兗州

市中医院决定在门诊特需患者中开通免费送药上门服务。凡是该院在售药品、中药煎剂及能提供的与医疗相关的卫生材料等，都可以免费配送。服务对象主要是定点在该院门诊取药的医保(新农合)特殊疾病患者；经预约有药品配送需求的慢性病或其他疾病患者；急需用药，需送药(非处方药)上门的居民。

据悉，药品送达后，配送

人员将会给患者出示有关费用结算凭据，而医保(新农合)特殊疾病患者只需要按照“医保结算单”支付个人应该负担的药款即可，医保保险部分先由医院垫付。而对于其他患者，需要按照发票金额支付全额药款。孔庆民告诉记者，目前药品配送已实行第三方配送，市民所需送上门的药品，除药品费用外，不收取其他任何费用。

兗州顺利通过科技进步考核

本报兗州10月24日讯(见习记者 李晶 通讯员 魏振宇)近日，2013年全国县(市)科技进步考核结果揭晓，兗州市顺利通过考核，这是兗州市第7次通过全国县(市)科技进步考核。

近年来，兗州市先后出台了《兗州市科学技术奖励办法》等系列政策措施，形成比较完善、配套的政策体系。从2013年起，每年设立500万元自主创新成果转化专项资金、500万元产学研合作专项资金和100万元专利专项资金，着力提升自主创新能力，加快推进创新型城市建设。近年来兗州市累计完成专利申请4000余件，取得重要科技成果120余项，荣获国家级科技进步二等奖1项，山东省科学技术奖5项，济宁市科学技术奖50余项。

从2013年开始，科技部在考核年发布定性指标和定量指标相结合的科技进步考核指标体系，对县(市)前两个年度的科技进步情况进行考核。其中，最主要的考核指标是政府财政科技投入、政府对科技工作的重视程度、科技管理机构建设情况等(即三项“一票否决”指标)。

重奖技术能手

日前，经典集团举行首届经典杯焊接岗位技能大赛，并对获奖人员进行表彰，李玉超同志荣获大赛一等奖“经典集团首席焊工技师”称号，奖金6000元；杨亮、温艳宝2名同志荣获大赛二等奖“经典集团高级焊工技师”称号，奖金3600元；赵康、许广力、代传明3名同志荣获大赛三等奖“青年岗位技术能手”称号，奖金1800元；张宪库、朱本星、王龙、冯洋洋4名同志荣获大赛优秀奖“技能操作优胜者”称号，奖金1000元。图为集团领导和获奖者合影。

本报见习记者 李晶 摄



舌尖上的兗州

招募令

11月8日，齐鲁晚报·兗州新闻将隆重推出美食专版，让我们一起领略兗州的美食文化，一起畅享特色兗州味道。如果你是个纯粹的吃货，欢迎向我们推荐；如果你有拿手的绝活、非同寻常的美食佳肴，欢迎联系我们！

畅享热线：18605370268 15863750908 邮箱：qlwbgjz@163.com

齐鲁晚报·兗州新闻

我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩



新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登



新闻热线：18605370268

广告热线：18605377838 发行热线：15053728878